
çÉÍÎÁÚÉÑ 1543, 8 ËÌÁÓÓ, 2008-2009. ìÉÓÔÏË ï-2, 22 ÄÅËÁÂÒÑ.

ðÏÌÕÉÎ×ÁÒÉÁÎÔ. íÅÔÏÄ ÓÐÕÓËÁ.
ôÅÏÒÉÑ É ÒÁÚÍÉÎËÁ.

íÎÏÇÉÅ ÚÁÄÁÞÉ ÉÎÏÇÄÁ ÄÏÐÕÓËÁÀÔ ÒÅÛÅÎÉÅ ÓÌÅÄÕÀÝÅÇÏ ×ÉÄÁ. òÁÓÓÍÁÔÒÉ×ÁÅÔÓÑ ËÁËÏÊ-ÌÉÂÏ ÐÒÏÃÅÓÓ (ÚÁÄÁÎÎÙÊ ×
ÕÓÌÏ×ÉÉ ÚÁÄÁÞÉ ÉÌÉ ÓÐÅÃÉÁÌØÎÏ ÐÒÉÄÕÍÁÎÎÙÊ ÒÅÛÁÀÝÉÍ) É ×ÙÄÅÌÑÅÔÓÑ ×ÅÌÉÞÉÎÁ, ÐÒÉÎÉÍÁÀÝÁÑ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÅ ÚÎÁÞÅ-
ÎÉÑ É ÕÍÅÎØÛÁÀÝÁÑÓÑ Ó ËÁÖÄÙÍ ÛÁÇÏÍ ÜÔÏÇÏ ÐÒÏÃÅÓÓÁ. ôÁËÁÑ ×ÅÌÉÞÉÎÁ ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÐÏÌÕÉÎ×ÁÒÉÁÎÔÏÍ É × ÓÉÌÕ
ÔÏÇÏ, ÞÔÏ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÅ ÞÉÓÌÏ ÎÅÌØÚÑ ÕÍÅÎØÛÁÔØ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏ, ÍÙ ÐÒÉÈÏÄÉÍ ÚÁ ÎÅËÏÔÏÒÏÅ ÞÉÓÌÏ ÛÁÇÏ× Ë ÔÒÉ×ÉÁÌØÎÏ-
ÍÕ ÓÌÕÞÁÀ, ËÏÔÏÒÙÊ ÏÂÙÞÎÏ ÌÅÇËÏ ÒÁÓÓÍÁÔÒÉ×ÁÅÔÓÑ É ÄÁ£Ô ÏÔ×ÅÔ ÌÉÂÏ ÄÏÓÔÁ×ÌÑÅÔ ÐÒÏÔÉ×ÏÒÅÞÉÅ. üÔÏÔ ÓÐÏÓÏÂ
ÒÅÛÅÎÉÑ ÎÁÚÙ×ÁÀÔ ÍÅÔÏÄÏÍ ÓÐÕÓËÁ. ïÎ ÉÚ×ÅÓÔÅÎ Ó ÄÒÅ×ÎÏÓÔÉ, ÏÄÎÁËÏ ÞÁÓÔÏ ÅÇÏ ÐÒÉÐÉÓÙ×ÁÀÔ ÉÚ×ÅÓÔÎÏÍÕ ÆÒÁÎ-
ÃÕÚÓËÏÍÕ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÕ XVII ×ÅËÁ ðØÅÒÕ æÅÒÍÁ. óÞÉÔÁÅÔÓÑ, ÞÔÏ ÉÍÅÎÎÏ ÔÁËÉÍ ÓÐÏÓÏÂÏÍ ÏÎ ÒÁÓÓÞÉÔÙ×ÁÌ ÄÏËÁÚÁÔØ
Ó×ÏÀ ÚÎÁÍÅÎÉÔÕÀ ÔÅÏÒÅÍÕ (÷ÅÌÉËÁÑ ÉÌÉ ðÏÓÌÅÄÎÑÑ ÔÅÏÒÅÍÁ æÅÒÍÁ).

1) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÎÅ ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÒÁÃÉÏÎÁÌØÎÏÇÏ ÞÉÓÌÁ, Ë×ÁÄÒÁÔ ËÏÔÏÒÏÇÏ ÒÁ×ÅÎ 2.
2) îÁ ÄÏÓËÅ ÎÁÐÉÓÁÎÏ ÎÅÓËÏÌØËÏ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ. òÁÚÒÅÛÁÅÔÓÑ ×ÚÑÔØ Ä×Á ÞÉÓÌÁ, ÎÅ ÄÅÌÑÝÉÅ ÄÒÕÇ ÄÒÕÇÁ, ÓÔÅÒÅÔØ

ÉÈ É ÚÁÐÉÓÁÔØ ×ÍÅÓÔÏ ÎÉÈ ÉÈ îïä É îïë. íÏÖÎÏ ÌÉ ÐÒÏÄÅÌÙ×ÁÔØ ÜÔÕ ÐÒÏÃÅÄÕÒÕ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏ ÍÎÏÇÏ ÒÁÚ?
3) òÅÛÉÔÅ × ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÌÁÈ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ x2 + y2 + z2 = 2xyz.

úÁÄÁÞÉ:
4) îÁ ÄÏÓËÅ ÂÙÌÉ ÎÁÐÉÓÁÎÙ ÎÅÏÔÒÉÃÁÔÅÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ a, b, c, d. éÈ ÓÔ£ÒÌÉ, Á ×ÍÅÓÔÏ ÎÉÈ ÎÁÐÉÓÁÌÉ ÞÉÓÌÁ a+ b, b+ c,

c + d É d + a. ó ÜÔÉÍÉ ÞÉÓÌÁÍÉ ÓÎÏ×Á ÐÒÏÄÅÌÁÌÉ ÔÁËÕÀ ÐÒÏÃÅÄÕÒÕ É ÔÁË ÄÁÌÅÅ. þÅÒÅÚ ÎÅËÏÔÏÒÏÅ ×ÒÅÍÑ ÎÁ ÄÏÓËÅ
ÏËÁÚÁÌÉÓØ ÔÅ ÖÅ ÞÉÓÌÁ, ÞÔÏ É ×ÎÁÞÁÌÅ. îÁÊÄÉÔÅ ÉÓÈÏÄÎÙÅ ÞÉÓÌÁ.

5) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ x3 = 3y3 + 9z3 ÎÅ ÉÍÅÅÔ ÒÅÛÅÎÉÊ × ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÌÁÈ.
6) ÷ ËÏÌÏÎÉÀ ÂÁËÔÅÒÉÊ ÐÏÐÁÄÁÅÔ ×ÉÒÕÓ. ëÁÖÄÕÀ ÓÅËÕÎÄÕ ×ÉÒÕÓ ÕÎÉÞÔÏÖÁÅÔ ÏÄÎÕ ÂÁËÔÅÒÉÀ, ÐÏÓÌÅ ÞÅÇÏ É ÂÁËÔÅÒÉÉ

É ×ÉÒÕÓÙ ÄÅÌÑÔÓÑ ÎÁÄ×ÏÅ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ËÏÌÏÎÉÑ ÒÁÎÏ ÉÌÉ ÐÏÚÄÎÏ ÂÕÄÅÔ ÕÎÉÞÔÏÖÅÎÁ.
7) îÁÊÄÉÔÅ ×ÓÅ ÃÅÌÙÅ ÒÅÛÅÎÉÑ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ 8x4 + 4y4 + 2z4 = t4?
8) ðÏ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ×ÙÐÉÓÁÎÏ ÎÅÓËÏÌØËÏ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ. ì£ÛÁ ÍÅÖÄÕ ËÁÖÄÙÍÉ Ä×ÕÍÑ ÚÁÐÉÓÙ×ÁÅÔ ÉÈ îïä,

ÐÏÓÌÅ ÞÅÇÏ ÉÓÈÏÄÎÙÅ ÞÉÓÌÁ ÓÔÉÒÁÅÔ. ïÎ Õ×ÅÒÅÎ, ÞÔÏ ÎÅÓËÏÌØËÉÍÉ ÔÁËÉÍÉ ÏÐÅÒÁÃÉÑÍÉ ÓÄÅÌÁÅÔ ×ÓÅ ÞÉÓÌÁ ÏÄÉÎÁËÏ×ÙÍÉ.
ðÒÁ× ÌÉ ì£ÛÁ?

9) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ 6(a2 + b2) = c2 + d2 ÎÅ ÉÍÅÅÔ ÒÅÛÅÎÉÊ × ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÌÁÈ.
10) ïÓÔÁÎÅÔÓÑ ÌÉ × ÓÉÌÅ ÕÔ×ÅÒÖÄÅÎÉÅ ÐÒÅÄÙÄÕÝÅÊ ÚÁÄÁÞÉ, ÅÓÌÉ ÚÁÍÅÎÉÔØ × ÕÒÁ×ÎÅÎÉÉ ÞÉÓÌÏ 6 ÎÁ Á) 5 Â) 7?
11) åÓÔØ 1543 ÇÉÒÉ, ËÁÖÄÁÑ ÉÚ ËÏÔÏÒÙÈ ×ÅÓÉÔ ÃÅÌÏÅ ÞÉÓÌÏ ÇÒÁÍÍÏ×. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ ÏÔÌÏÖÉÔØ ÌÀÂÕÀ ÇÉÒÀ, ÔÏ

ÏÓÔÁ×ÛÉÅÓÑ ÍÏÖÎÏ ÒÁÚÂÉÔØ ÎÁ Ä×Å ÇÒÕÐÐÙ, ÒÁ×ÎÙÅ É ÐÏ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Õ ÇÉÒØ É ÐÏ ÏÂÝÅÊ ÍÁÓÓÅ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ×ÓÅ ÇÉÒÉ
×ÅÓÑÔ ÏÄÉÎÁËÏ×Ï.

12) ÷ ÌÅÓÕ ÖÉ×ÕÔ 12 ÇÎÏÍÏ×, Õ ËÁÖÄÏÇÏ ÄÏÍ ÏËÒÁÛÅÎ × ÂÅÌÙÊ ÉÌÉ ËÒÁÓÎÙÊ Ã×ÅÔ. ëÁÖÄÙÊ ÇÎÏÍ ÄÒÕÖÉÔ Ó ÎÅÞ£ÔÎÙÍ
ÞÉÓÌÏÍ ÄÒÕÇÉÈ ÇÎÏÍÏ×. ÷ ÑÎ×ÁÒÅ ÐÅÒ×ÙÊ ÇÎÏÍ ÐÅÒÅËÒÁÛÉ×ÁÅÔ Ó×ÏÊ ÄÏÍ × Ã×ÅÔ, × ËÏÔÏÒÙÊ ÏËÒÁÛÅÎÙ ÄÏÍÁ ÂÏÌØÛÉÎÓÔ×Á
ÅÇÏ ÄÒÕÚÅÊ. ÷ ÆÅ×ÒÁÌÅ ÔÁË ÖÅ ÐÏÓÔÕÐÁÅÔ ×ÔÏÒÏÊ ÇÎÏÍ É ÔÁË ÄÁÌÅÅ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÎÁÓÔÕÐÉÔ ÍÏÍÅÎÔ, ÐÏÓÌÅ ËÏÔÏÒÏÇÏ
Ã×ÅÔÁ ÄÏÍÏ× ÐÅÒÅÓÔÁÎÕÔ ÍÅÎÑÔØÓÑ.

óÌÅÄÕÀÝÅÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ | ÏÄÎÏ ÉÚ ÔÁË ÎÁÚÙ×ÁÅÍÙÈ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÊ ðÅÌÌÑ.
13) òÅÛÉÔÅ × ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÌÁÈ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ x2 − 2y2 = 1. (ðÏÄÓËÁÚËÁ: ÐÕÓÔØ ÐÁÒÁ (a ; b) | ÏÄÎÏ ÉÚ ÒÅÛÅÎÉÊ.

ôÏÇÄÁ ÐÁÒÁ (3a− 4b ; 3b− 2a) ÔÏÖÅ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÒÅÛÅÎÉÅÍ.)
14) îÁ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ ÏÔÍÅÞÅÎÏ ÎÅÓËÏÌØËÏ ÔÏÞÅË, ÎÉËÁËÉÅ ÔÒÉ ÉÚ ËÏÔÏÒÙÈ ÎÅ ÌÅÖÁÔ ÎÁ ÏÄÎÏÊ ÐÒÑÍÏÊ. ìÀÂÁ ÓÏÅÄÉÎÉÌÁ

ÎÅËÏÔÏÒÙÅ ÔÏÞËÉ ÐÒÑÍÏÌÉÎÅÊÎÙÍÉ ÏÔÒÅÚËÁÍÉ. ïËÁÚÁÌÏÓØ, ÞÔÏ ÎÅËÏÔÏÒÙÅ ÏÔÒÅÚËÉ ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ. ìÅÒÁ ×ÚÑÌÁÓØ ÓÏ-
ÅÄÉÎÉÔØ ÔÏÞËÉ ÐÏ-ÄÒÕÇÏÍÕ, ÓÏÈÒÁÎÉ× ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÏÔÒÅÚËÏ× É ÓÄÅÌÁ× ÉÈ ÎÅÐÅÒÅÓÅËÁÀÝÉÍÉÓÑ. éÍÅÎÎÏ, ìÅÒÁ, ÚÁÍÅÔÉ×
Ä×Á ÐÅÒÅÓÅËÁÀÝÉÈÓÑ ÏÔÒÅÚËÁ AB É CD, ÓÔÉÒÁÅÔ ÉÈ É ÞÅÒÔÉÔ ÏÔÒÅÚËÉ AC É BD. äÏÂØ£ÔÓÑ ÌÉ ìÅÒÁ Ó×ÏÅÇÏ?

15) îÁ ÄÏÓËÅ ÐÏ ËÒÕÇÕ ÎÁÐÉÓÁÎÙ ÐÏÐÁÒÎÏ ÒÁÚÌÉÞÎÙÅ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ. íÅÖÄÕ ËÁÖÄÙÍÉ Ä×ÕÍÑ ÐÉÛÕÔ ÉÈ ÓÒÅÄÎÅÅ
ÁÒÉÆÍÅÔÉÞÅÓËÏÅ, Á ÐÏÔÏÍ ÉÓÈÏÄÎÙÅ ÞÉÓÌÁ ÓÔÉÒÁÀÔ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÐÒÉ ÐÏ×ÔÏÒÅÎÉÉ ÔÁËÏÊ ÐÒÏÃÅÄÕÒÙ ÒÁÎÏ ÉÌÉ ÐÏÚÄÎÏ
ÎÁ ÄÏÓËÅ ÐÏÑ×ÉÔÓÑ ÎÅÃÅÌÏÅ ÞÉÓÌÏ.
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